



平成22年10月25日

各 位

会社名 ウライ株式会社
代表者名 代表取締役社長 裏井 紳介
(JASDAQ・コード2658)
問合せ先 取締役総務統括本部長 稲葉 茂
電 話 075-361-0330

(訂正・数値データ訂正あり)「平成22年3月期 第1四半期決算短信」の一部訂正に関するお知らせ

当社が開示いたしました決算短信について記載内容に誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

当社において、当社保有の資産について調査を行っていたところ、平成19年3月期(平成18年4月1日～平成19年3月31日)中間決算において、繰延税金資産の回収可能性検討後の税効果会計処理に誤りがあることが判明いたしました。つきましては、土地再評価に係る繰延税金負債(固定負債の「その他」)及び土地再評価差額金について平成21年8月6日に発表いたしました平成22年3月期第1四半期決算短信の一部訂正をさせていただきます。

なお、この修正による損益の影響はございません。

2. 訂正事項

1. 平成22年3月期第1四半期の連結業績(平成21年4月1日～平成21年6月30日)
 - (2) 連結財政状態
定性的情報・財務諸表等
2. 連結財政状態に関する定性的情報
5. 四半期連結財務諸表
 - (1) 四半期連結貸借対照表

3. 訂正箇所

訂正箇所は_線で示しております。

1. 平成22年3月期第1四半期の連結業績（平成21年4月1日～平成21年6月30日）

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円銭
22年3月期第1四半期	13,024	<u>5,166</u>	<u>39.7</u>	<u>470.39</u>
21年3月期	13,435	<u>5,296</u>	<u>39.4</u>	<u>482.22</u>

(参考) 自己資本 22年3月期第1四半期 5,166百万円 21年3月期 5,296百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円銭
22年3月期第1四半期	13,024	<u>4,920</u>	<u>37.8</u>	<u>448.04</u>
21年3月期	13,435	<u>5,050</u>	<u>37.6</u>	<u>459.87</u>

(参考) 自己資本 22年3月期第1四半期 4,920百万円 21年3月期 5,050百万円

定性的情報・財務諸表等

2. 連結財政状態に関する定性的情報

(訂正前)

当第1四半期連結会計期間末における総資産は13,024百万円となり、前連結会計年度末に比べ410百万円の減少となりました。

流動資産は8,751百万円となり、前連結会計年度末に比べ511百万円の減少となりました。主な要因は現金及び預金が526百万円、受取手形及び売掛金が472百万円減少したことに対し、商品及び製品が404百万円増加したことによります。

固定資産は4,273百万円となり、前連結会計年度末に比べ100百万円の増加となりました。主な要因は投資有価証券が91百万円増加したことによります。

流動負債は5,813百万円となり、前連結会計年度末に比べ250百万円の減少となりました。主な要因は短期借入金が316百万円減少したことによります。

固定負債は2,044百万円となり、前連結会計年度末に比べ30百万円の減少となりました。主な要因は長期借入金が22百万円減少したことによります。

純資産合計は5,166百万円となり、前連結会計年度末に比べ130百万円の減少となりました。主な要因は利益剰余金が187百万円減少したことによります。

(キャッシュ・フローの状況)

(略)

(訂正後)

当第1四半期連結会計期間末における総資産は13,024百万円となり、前連結会計年度末に比べ410百万円の減少となりました。

流動資産は8,751百万円となり、前連結会計年度末に比べ511百万円の減少となりました。主な要因は現金及び預金が526百万円、受取手形及び売掛金が472百万円減少したことに対し、商品及び製品が404百万円増加したことによります。

固定資産は4,273百万円となり、前連結会計年度末に比べ100百万円の増加となりました。主な要因は投資有価証券が91百万円増加したことによります。

流動負債は5,813百万円となり、前連結会計年度末に比べ250百万円の減少となりました。主な要因は短期借入金が316百万円減少したことによります。

固定負債は2,290百万円となり、前連結会計年度末に比べ30百万円の減少となりました。主な要因は長期借入金が22百万円減少したことによります。

純資産合計は4,920百万円となり、前連結会計年度末に比べ130百万円の減少となりました。主な要因は利益剰余金が187百万円減少したことによります。

(キャッシュ・フローの状況)

(略)

5. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表
(訂正前)

(単位：千円)

	当第1四半期連結会計期間末 (平成21年6月30日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成21年3月31日)
	(省略)	
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	2,515,894	2,439,878
短期借入金	2,955,920	3,271,920
未払法人税等	4,767	13,353
賞与引当金	48,806	93,296
売上割戻引当金	9,716	10,243
その他	278,628	235,651
流動負債合計	<u>5,813,733</u>	<u>6,064,342</u>
固定負債		
長期借入金	1,566,920	1,589,400
退職給付引当金	26,150	17,296
役員退職慰労引当金	—	242,979
その他	<u>451,782</u>	<u>225,373</u>
固定負債合計	<u>2,044,853</u>	<u>2,075,048</u>
負債合計	<u>7,858,586</u>	<u>8,139,391</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,857,196	1,857,196
資本剰余金	1,577,320	1,577,320
利益剰余金	3,875,068	4,062,816
自己株式	<u>△5,301</u>	<u>△5,277</u>
株主資本合計	<u>7,304,283</u>	<u>7,492,054</u>
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	173,425	115,688
土地再評価差額金	<u>△2,311,535</u>	<u>△2,311,535</u>
評価・換算差額等合計	<u>△2,138,109</u>	<u>△2,195,846</u>
純資産合計	<u>5,166,174</u>	<u>5,296,208</u>
負債純資産合計	<u>13,024,760</u>	<u>13,435,600</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	当第1四半期連結会計期間末 (平成21年6月30日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成21年3月31日)
	(省略)	
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	2,515,894	2,439,878
短期借入金	2,955,920	3,271,920
未払法人税等	4,767	13,353
賞与引当金	48,806	93,296
売上割戻引当金	9,716	10,243
その他	278,628	235,651
流動負債合計	<u>5,813,733</u>	<u>6,064,342</u>
固定負債		
長期借入金	1,566,920	1,589,400
退職給付引当金	26,150	17,296
役員退職慰労引当金	—	242,979
その他	<u>697,275</u>	<u>470,866</u>
固定負債合計	<u>2,290,346</u>	<u>2,320,541</u>
負債合計	<u>8,104,079</u>	<u>8,384,884</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,857,196	1,857,196
資本剰余金	1,577,320	1,577,320
利益剰余金	3,875,068	4,062,816
自己株式	△5,301	△5,277
株主資本合計	<u>7,304,283</u>	<u>7,492,054</u>
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	173,425	115,688
土地再評価差額金	<u>△2,557,028</u>	<u>△2,557,028</u>
評価・換算差額等合計	<u>△2,383,602</u>	<u>△2,441,339</u>
純資産合計	<u>4,920,681</u>	<u>5,050,715</u>
負債純資産合計	<u>13,024,760</u>	<u>13,435,600</u>